



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15507.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-19 09:20**

Parlex azonosító: **57F9UDCE0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ovádi Péter (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "„**Újabb beruházások Veszprémben! Hogyan segíti a Kormány, hogy Magyarország továbbra is vonzó befektetési célpont legyen?**” "

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy térség országgyűlési képviselőjének mindig öröm, amikor arról számolhat be, hogy komoly beruházások, fejlesztések valósulnak meg a városban, ahol él. Szerencsére az elmúlt időszakban a COVID-járvány okozta gazdasági helyzet ellenére több ilyen befektetésről tudunk beszámolni Veszprémben. Úgy vélem, hogy mindegy egyes beruházás jól mutatja a Magyarország iránti növekvő bizalmat, és tükrözi egy adott ország és régió kiváló gazdasági és üzleti környezetét.

Az egyik ilyen folyamatban lévő fejlesztés, a Beurer-Hungaria Kft. projektje, amelynek telephelyén nemrég zöldmezős beruházás kezdődött. Ennek keretében jövő év közepére új gyártócsarnok létesül. A mintegy 5 millió euró összegű fejlesztéssel új munkahelyek jönnek létre, amelynek köszönhetően remélhetőleg kétszázalakkal fognak többen dolgozni a városban.

A másik kiemelt projekt térségünkben a Thyssenkrupp vállalatcsoporté, akik mérnöki fejlesztő központot hoznak létre 2,2 milliárd forintból. A beruházáshoz a Kormány 770 millió forint vissza nem térítendő támogatást ad, amit ezúton is köszönök.

A harmadik fejlesztés a Balluff-Elektronika Kft.-hez köthető. Itt a vállalat úgy döntött, hogy új kutatás-fejlesztési beruházást hajt végre 2,1 milliárd forintból. Ezzel 900 munkahely megőrzése válik biztossá és 30 új, magasan képzett mérnöki munkahely jön létre.

Az ilyen és ehhez hasonló sikertörténetek nem függetlenek attól, hogy Magyarországon a gazdasági és politikai környezet stabil és kiszámítható. Egyértelműen kijelenthetjük, hogy a magyar gazdaság még a mostani járványtól sújtott nehézkes idők ellenére is stabil lábakon áll.

Tisztelt Miniszter Úr!

Minden új munkahely és minden beruházás a magyar gazdaság erejét és sikerét jelenti, amelyet meg kell becsülnünk. Ezért kérdezem Miniszter urat: **„Hogyan segíti a Kormány, hogy Magyarország továbbra is vonzó befektetési célpont legyen?”**

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2021. március 19.

Tisztelettel:



Ovádi Péter

Fidesz Magyar Polgári Szövetség